

# Мысковская городская газета ВАРИАНТ



№ 122 (9240) Вторник, 14 октября 2008 г.

Газета "Вариант" распространяется в розницу в киосках "ЛИГА-ПРЕСС", расположенных напротив городского рынка, на автовокзале, рядом с детской больницей и магазином "Копейка", а также в киосках "Роспечать" - по вторникам и пятницам.

Газета издается с 28 октября 1939 г.  
Цена договорная

Сегодня в номере

2 Интервью с генералом 2 Автополнение 3 Не низок, не высок... 3 Новости ТУ ГЭТК 4 Реклама, объявления

## Мысковчане проголосовали...

### Предварительные результаты выборов в Совет народных депутатов Кемеровской области 12.10.2008 г.

по Междуреченскому одномандатному округу № 18

ДРУЖИНИН Андрей Александрович – 67,07%  
ДЕНИСОВИЧ Павел Григорьевич – 22,77%

### Предварительные результаты выборов в Совет народных депутатов Кемеровской области 12.10.2008 г. по партийным спискам

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 81,07%  
Коммунистическая партия Российской Федерации – 4,71%  
Политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ» – 5,98%  
Либерально-демократическая партия России – 5,36%

### Предварительные результаты выборов главы города Мыски 12.10.2008 г.

ТОРОПОВ Юрий Александрович – 60,46%  
ЛЕВОНЕНКО Андрей Викторович – 30,10%

### Предварительные результаты выборов депутатов Совета народных депутатов города Мыски 12.10.2008 г.

Округ № 1  
- АПАНАЕВ Владимир Васильевич – 9,96%.  
- ГОРОДНЕВ Александр Евгеньевич – 20,12%.  
- МЕРЕНКОВ Сергей Васильевич – 11,77%.  
- МУЗЛЯЕВА Елена Игоревна – 2,72%.  
- ТАННАГАШЕВ Владислав Валерьевич – 24,04%.  
- УЛАНКИНА Евгения Афанасьевна – 7,14%.

Округ № 2  
- ЕРТЫШОВА Светлана Васильевна – 46,71%.  
- КАЛИШ Николай Павлович – 48,18%.

Округ № 3  
- ТИМОФЕЕВ Константин Петрович – 59,39%.  
- ТИШИН Александр Михайлович – 20,61%.  
- ШЕМЯКОВА Елена Николаевна – 14,52%.

Округ № 4  
- ЗАХАРЕНКОВ Дмитрий Федотович – 7,09%.  
- ОНОШКО Людмила Андреевна – 14,65%.  
- ТЕРЕХОВА Анжелика Владимировна – 21,51%.  
- ШЕЙКО Любовь Александровна – 50,11%.

Округ № 5  
- КРАСНОВ Евгений Алексеевич – 62,39%.  
- ТИТОВ Александр Иванович – 27,0%.

Округ № 6  
- АНАНЬИНА Вера Ивановна – 73,71%.  
- БУТ Алевтина Владимировна – 15,38%.  
- ИОФФЕ Михаил Викторович – 5,38%.

Округ № 7  
- ГАНЬШИН Сергей Петрович – 6,19%.  
- ГОВОРОВСКАЯ Елена Владимировна – 3,40%.  
- ЖЕВАЙКИНА Валентина Фоминична – 6,77%.  
- КАТАЕВ Александр Николаевич – 3,77%.  
- ПАВЛЕНКО Александр Иванович – 81,51%.

Округ № 8  
- БУРТОВАЯ Наталья Николаевна – 33,37%.  
- КУЛЬЧИЦКИЙ Александр Михайлович – 52,95%.  
- УСТИОЖАНИНА Татьяна Семеновна – 8,19%.

### Округ № 9

- ПЕТРОВА Елена Геннадьевна – 9,96%.  
- ПОТРИМАЙЛОВ Сергей Иванович – 3,8%.  
- ТИМОФЕЕВ Евгений Владимирович – 83,16%.

### Округ № 10

- ДУДКИНА Светлана Михайловна – 10,99%.  
- ЕРМАКОВА Лариса Юрьевна – 10,86%.  
- ТОЛГАЕВА Людмила Юрьевна – 14,73%.  
- ЧУДНАЯ Татьяна Николаевна – 53,31%.  
- ШИТИКОВ Александр Сергеевич – 4,37%.

### Округ № 11

- БУРЛАКОВ Владимир Леонидович – 29,62%.  
- КОВАЛЬ Светлана Александровна – 14,77%.  
- КОЛЫШКИН Александр Германович – 31,94%.  
- СТЕПАНОВА Дина Владимировна – 5,92%.  
- ШАТОВ Александр Николаевич – 10,1%.

### Округ № 12

- БУГРОВ Валерий Анатольевич – 18,05%.  
- КОЖЕВНИКОВ Федор Александрович – 14,49%.  
- КОНИН Леонид Павлович – 50,12%.  
- КОСЕНКОВ Яков Вячеславович – 4,04%.  
- СКУРСКИЙ Геннадий Владимирович – 7,24%.

### Округ № 13

- БЕКИШЕВА Екатерина Яковлевна – 59,17%.  
- СТЕФАНОВИЧ Зинаида Васильевна – 31,03%.

### Округ № 14

- ЕРОХИН Сергей Павлович – 8,76%.  
- СОЛОДОВ Виктор Викторович – 33,18%.  
- УКОЛОВ Анатолий Прокофьевич – 7,37%.  
- ХИЛУС Евгений Сергеевич – 42,17%.

### Округ № 15

- АБРАМОВ Андрей Борисович – 7,4%.  
- БУКРЕЕВА Оксана Витальевна – 5,17%.  
- КОКУРИНА Светлана Алексеевна – 14,22%.  
- КОШИЛЕВ Вячеслав Николаевич – 8,23%.  
- ЧЕРНЫХ Наталья Германовна – 10,69%.  
- ШУБОДЕРОВ Александр Яковлевич – 48,88%.

### Округ № 16

- БЕРЕЗНИК Мария Петровна – 23,59%.  
- ГЕРНИЧЕНКО Анатолий Алексеевич – 48,36%.  
- СИБИКИН Валерий Дмитриевич – 19,92%.

### Округ № 17

- КОСТЕНКОВ Денис Викторович – 45,69%.  
- МАКЕЕВА Светлана Анатольевна – 29,65%.  
- ОВЧИННИКОВА Нина Валентиновна – 16,04%.

### Округ № 18

- КАЦУБА Юрий Александрович – 17,53%.  
- НЕГОДА Алексей Сергеевич – 62,18%.  
- УРВАНЦЕВ Максим Михайлович – 10,69%.

### Округ № 19

- АРХИПОВ Виктор Николаевич – 13,16%.  
- ДОЛГОВ Олег Николаевич – 41,12%.  
- КОМАРОВ Анатолий Иванович – 28,95%.  
- ЛОМАТЧЕНКО Николай Васильевич – 9,21%.

### Округ № 20

- ЕРМАЛОУК Владимир Алексеевич – 26,08%.  
- КИТАЕВ Юрий Николаевич – 32,57%.  
- КОЧЕТОВ Юрий Иванович – 20,74%.  
- ЛАРИОНОВ Владимир Петрович – 11,45%.

\*\*\*

Явка на выборы в муниципальном образовании «Мысковский городской округ» составила 54,20% от общего числа избирателей.

Данные о предварительных результатах выборов предоставлены территориальной избирательной комиссией.



Фото Н. СИМОНОВА.

## ПРОДАЖА КВАРТИР

По ул. Дузенко (Орджоникидзевский район)



■ Кирпичные девятиэтажные жилые дома  
■ Социально-ориентированное жилье эконом-класса

Офис продаж работает с 23.06.2008

График работы:  
Понедельник - Пятница  
с 09-00 до 18-00  
Перерыв с 13-00 до 14-00

1 комн. S<sub>общ</sub> - 35,4 m<sup>2</sup>  
S<sub>общ</sub> - 43,0 m<sup>2</sup> 30 000  
S<sub>общ</sub> - 46,5 m<sup>2</sup> руб./m<sup>2</sup>

2 комн. S<sub>общ</sub> - 51,4 m<sup>2</sup> 27 500  
S<sub>общ</sub> - 54,9 m<sup>2</sup> руб./m<sup>2</sup>

3 комн. S<sub>общ</sub> - 85,0 m<sup>2</sup> 26 000  
руб./m<sup>2</sup>

Офис продаж: г. Новокузнецк, ул. Дузенко, 21

(3843) 76-43-90 8-961-705-7777



9 ОКТЯБРЯ на территории Мысковского пассажирского автотранспортного предприятия царил вполне понятное оживление. Накануне в областном центре представители нашего ГПАПП получили 4 новых автобуса – 3 марки «НефАЗ» и один марки «ЛиАЗ». Два автобуса с 24 посадочными местами (77 общей вместимостью), однозначно, будут работать на внутригородских маршрутах, один (45 посадочных мест, 110 общей вместимости) – на пригороде, а автобус особо большой вместимости марки «ЛиАЗ-6212», способный перевезти одновременно 178 человек, заменит на «боевом посту» своего предшественника – автобус, называемый в народе «длинномером», отслуживший свой срок.

Надо сказать, что это уже второе обновление подвижного состава Мысковского ГПАПП в этом году, всего за 2008 год город получил уже шесть единиц транспорта для нужд пассажиров. Это стало возможным благодаря областной губернаторской

программе «Транспорт», правда, в последнем случае не последнюю роль сыграли и спонсорские деньги угольщиков. Теперь самый старый автопарк области, коим является автобусный парк нашего АПП, имеет полное моральное право списать целых четыре выработавших свой моторесурс транспортных средства.

Рады появлению новой техники и водители, которые поведут автобусы по привычным маршрутам: Владимир Васильевич Панченко, Иннокентий Данилович Чудомов, Алексей Викторович Усольцев (на снимке) и Сергей Михайлович Стafeев. Все они отработали на этом предприятии не один десяток лет, так что, если сама техника не подведет, будут содержать вверенных им «железных коней» в образцовом порядке.

– У нас уже были случаи, когда пассажиры пропускали свой рейс по той лишь простой причине, что налинию выходил старый автобус, – говорит директор Мысковского

государственного пассажирского автотранспортного предприятия Михаил Владимирович Кабанин.

– Теперь, я думаю, проблем с пассажироперевозками в Мысках станет меньше.

Меньше станет проблем и у водителей, ведь новые автобусы оснащены системой пожаротушения, круиз-контролем, на «ЛиАЗе» стоит немецкая коробка передач фирмы «Фойт» – нам это, возможно, ни о чем не скажет, но водители, несомненно, оценят по достоинству данное усовершенствование.

Первыми пассажирами, которым пришлись по вкусу гораздо большая вместимость салона и удобство установленных в нем кресел, стали заместители главы города А. В. Бельницкий и В. Ф. Малюшенко, директор УГХ Г. И. Гладышев и корреспонденты «Варианта».

А 10 октября на новых автобусах начали ездить по маршруту следования и остальные мысковчане.

**С. ЗАВЬЯЛОВА.  
Фото Н. СИМОНОВА.**

трудя, Вооруженных сил и правоохранительных органов при поддержке администрации Кемеровской области, администрации города Кемерово, Совета старейшин при губернаторе Кемеровской области, Молодежного парламента Кузбасса при Совете народных депутатов Кемеровской области. Итоги конкурса будут подведены 29 октября 2008 года.

Специально к юбилею создан сайт <http://smkrsrm.ru/90> Союза Молодежи Кузбасса. На сайте открыты рубрики «Комсомол в цифрах и фактах», «Новости», «Из воспоминаний»; опубликованы состав областного оргкомитета, обращение Международного оргкомитета «Комсомолу-90», его координаты. Сайт регулярно пополняется новой информацией, любой его читатель может высказать свои пожелания по работе сайта, направить информацию для размещения.

В городах и районах проводятся юбилейные встречи участников комсомольско-молодежных бригад, участников движения молодежных жилищных комплексов, делегатов съездов ВЛКСМ, пионерских работников, ветеранов комсомола с

## К 90-летию ВЛКСМ

В Кузбассе проходят мероприятия, посвященные 90-летию со дня образования Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

По рекомендации областного оргкомитета по проведению 90-летия ВЛКСМ, который возглавил заместитель губернатора – руководитель аппарата администрации Кемеровской области Е. М. Баранов, во всех городах и районах области сформированы оргкомитеты, утверждены планы проведения

юбилейных мероприятий. В их состав вошли лидеры комсомольских организаций разных лет.

С 17 марта 2008 года проводится областной конкурс творческих работ «Нас связала молодость». Организатором конкурса выступили Союз Молодежи Кузбасса и областной совет ветеранов войны,

## Интервью

8 октября в рамках запланированных ежемесячных выездов на территории Кузбасса наш город посетил и провел здесь прием граждан по личным вопросам начальник Главного управления внутренних дел Кемеровской области генерал-майор милиции Александр Николаевич Елин. По итогам приема главный областной милиционер дал интервью корреспондентам Мысковской городской газеты «Вариант» и городской студии радио.

## Генерал подвел итоги

– Александр Николаевич, с какими вопросами обращались к Вам мысковчане?

– Характер жалоб мысковчан не отличается от тех, с которыми ко мне обращались жители других территорий. Люди недовольны криминальной ситуацией, сложившейся, в частности, вокруг садовых участков. Эта проблема встречается во всех городах и поселках области, и решать ее достаточно сложно. Мне понравилось, как это решается в вашем городе: люди нанимают охрану, платят ей оговоренную сумму и обеспечивают себе таким образом определенную долю спокойствия. Надо сказать, что это на текущий момент самая эффективная мера профилактики подобного рода преступлений.

Не менее важный и не менее часто задаваемый мне вопрос во время приема граждан – вопрос по искоренению наркомании. Это, к сожалению, тоже наша общая беда. Сегодня мы с начальником Мысковского ГОВД будем подводить итоги работы отдела за 9 месяцев, и я намерен очень серьезно покритиковать сотрудников, ответственных за этот сектор. Считаю, что их действия должны быть более решительными и конкретными.

Второй блок проблемных вопросов, с которыми обращались сегодня мысковчане, а их пришло 15 человек, это, по их мнению, недостаточно внимательное отношение сотрудников милиции к нуждам людей. Зачастую даже недостаточно корректное. Должен признать, что и это явление все еще присутствует в нашей работе... Поэтому будем вместе искать пути его исключения.

– Но, по всей вероятности, сотрудников мысковской милиции все же есть за что похвалить...

– Действительно, каждый четвертый обратившийся сегодня благодарил мысковских милиционеров за профессионально выполненную работу, что, кстати, происходит далеко не везде. Со своей стороны

хочу сказать, что по многим показателям Мысковский городской отдел имеет результаты гораздо выше областных. Известно, что коллектив здесь стабильный, слаженный, а начальник принимает все меры к устранению имеющихся недостатков, что не может не радовать.

– Иногда при совершении в Кузбассе преступлений, вызывающих общественный резонанс, телевизионные комментаторы в своих сообщениях подчеркивают, что «преступление взято под особый контроль». В чем он заключается?

– В областном аппарате Управления внутренних дел имеется особое подразделение уголовного розыска, где собраны лучшие сотрудники, так сказать, асы сыска и криминалистики. И вот когда где-нибудь совершается «резонансное» преступление, оно тут же закрепляется за определенным сотрудником. Через какое-то определенное время, скажем, через две недели или через месяц, этот сотрудник обязан явиться ко мне с докладом о том, что конкретно им было сделано для достижения результата. Вот это и есть особый контроль.

– Не за горами профессиональный праздник, который будет отмечать Вы и Ваши коллеги, в том числе и в нашем городе, – День милиции. Какие преференции к предстоящему празднику можно ожидать городскому отделу внутренних дел Мысков?

– Традиционно ко Дню милиции губернатор в качестве подарка преподносит именно то, в чем нуждаются все городские отделы, – автомобильный транспорт. Что-то непременно будет передано и в Мыски. Кроме того, в ближайшие дни решится и вопрос с кадровым пополнением Мысковского ГОВД – в городском ведомстве появится эксперт-криминалист, специализирующийся на наркотиках. Со своей стороны и глава города, и начальник ОВД по г. Мыски Андрей Андреевич Лоскутов гарантировали мне «развертывание» в городе наркологической службы с выделением необходимых для этого встречных материальных средств, что не может не приветствовать.

Беседовала  
С. АДАМСОНС.

активистами молодежных организаций. Проходят выставки литературы, фотографии, живописи, читательские конференции в районных библиотеках. Во многих городах и селах разбиваются новые парки и аллеи.

Накануне юбилея ВЛКСМ в городах и районах Кузбасса пройдут торжественные встречи поколений. А 29 октября в Государственной филармонии Кузбасса состоится областная встреча поколений «Комсомол – моя судьба».

Пресс-служба АКО.



ПЕРВЫЙ современный детский игровой городок появился в Мысках в прошлом году. Яркий, интересный, он стал подарком маленьким новоселам дома № 12 улицы Горького в центре города. Покататься с горок, позаниматься в городке приходили ребята вместе с родителями из других домов и улиц.

Теперь благодаря администрации города только в центре поставят еще три таких малых детских игровых формы. Три таких же детских городка поставят на радость ребятишкам в поселке Притомском, два в поселке Ключевом. Кстати, они немного отличаются один от другого.

Первый детский городок установили на днях в п. Ключевом в девятом квартале - рядом с хоккейной коробкой и детским садиком № 15 «Теремок». Чтобы установить «новичка», работники ООО «Ключевой» убрали остатки старого полуразрушенного деревянного детского городка. И теперь новый городок - излюбленное место игры дошкольников и школьников, о чем можно судить по снимкам нашего фотокорреспондента.

Как сказали нам в управлении городским хозяйством, на приобретение восьми детских городков и их установку затрачено три миллиона рублей. Их приобрела управляющая компания «Центр» у производителя - новосибирской компании «Игродом».

Сооружение крепится на металлических столбах с пластмассовым покрытием. Основной материал - прочная пластмасса ярких, радостных цветов.

Кстати, летом во дворах многоквартирных домов города для маленьких мысковчан установлено одиннадцать качелей общей стоимостью две тысячи рублей.

Теперь главное - сохранить в целости и сохранности детские городки для забавы ребятни. И об этом в первую очередь должны позаботиться сотрудники милиции, коммунальщики, поселковая общественность и, конечно, родители.

**НАШ КОРР.  
Фото Н. СИМОНОВА.**

## ЛУЧШИЙ ПРОГРАММИСТ

В один из сентябрьских дней в колледже прошел конкурс «Программист-2008». Гостями конкурса были учащиеся школ города, начальник АСУТП ТУ ГРЭК В. А. Струнов, директор ТУ ГЭТК А. А. Герниченко, а зрителями - студенты специальности «Программное обеспечение вычислительной техники и автоматизированных систем», других специальностей.

Вели это мероприятие заведующая отделением Г. Н. Глухова и преподаватель С. Н. Кавуненко. Команды программистов проявили свои способности в конкурсе «Слова», им нужно было вспомнить как можно больше слов, связанных со специальностью. Интересными были конкурс ребусов, конкурс «Пойми меня» и блиц-турнир. Для зрителей были подготовлены вопросы шуточной викторины. Конкурсы чередовались с музыкальными паузами, во время которых звучали песни в исполнении А. Самедовой.

Завершился конкурс объявлениею победителей и вручением памятных подарков гостям ТУ ГЭТК.

В этом году звание лучшего программиста было присуждено Светлане Зайцевой.

## ДЛЯ ЛЮБИМЫХ ПЕДАГОГОВ

Прошедший профессиональный праздник запомнится педагогам колледжа. Многие из них награждены Почетными грамотами на городском торжественном собрании. Н. Ф. Скрипченко, преподаватель общетехнических дис-



## Новости ТУ ГЭТК

### АКТИВНЫЙ ДОСУГ

В Томь-Усинском горноэнергетико-транспортном колледже кипит бурная студенческая жизнь: лекции, практические занятия, факультативы по разным дисциплинам. Но не одной учебой заняты студенты единственного в нашем городе учебного заведения среднего профессионального образования. Досугу студентов, их нравственному и эстетическому воспитанию уделяют много внимания администрация колледжа, заведующие отделениями, и преподаватели, и воспитатели общежития.

Свой творческий потенциал студенты ТУ ГЭТК могут реализовать, занимаясь в танцевальной и вокальной студиях, в студии брейк-данса, участвуя в КВН. Кстати, выступления команд КВН, самодеятельных артистов пользуются неизменным успехом у студентов и сотрудников колледжа.

В ТУ ГЭТК работает множество кружков, каждый студент может выбрать тот, который отвечает его интересам и склонностям. Это кружки углубленного изучения отдельных дисциплин, такие как «Правовед», «Электроаппаратчик», «Электротехник», «Теплотехник», «Чертежник», «Автомеханик», «Политехник», «Астроном», «Математические посиделки», «Страноведение» и многие другие.

В кружках «Мягкая игрушка», «Лекарственные растения в быту», «Экология нашего дома», «Психология общения» юноши и девушки учатся правильно организовывать

своё жизненное пространство, строить отношения с окружающими. Многие студенты хотят лучше знать иностранные языки и посещают кружки «Английский для всех» и «Говорим по-французски».

Укрепить здоровье, стать сильнее и выносливее могут обучающиеся, занимаясь в спортивных секциях мини-футбола, волейбола, плавания, тенниса под руководством опытных преподавателей физического воспитания.

Участие в кружках и секциях помогает студентам колледжа с пользой проводить свое свободное время, получить навыки и знания, которые пригодятся им в будущей самостоятельной взрослой жизни.

### ПОБЕДИЛИ НАШИ

В один из учебных дней сентября состоялась товарищеская встреча по баскетболу между победителем Спартакиады юга Кузбасса среди образовательных учреждений среднего профессионального образования по баскетболу командой Междуреченского горностроительного колледжа и командой Томь-Усинского горноэнергетического колледжа.

Встреча проходила с переменным успехом то одной, то другой команды. Матч получился интересным и напряженным, минимальная разница в счете была до конца матча.

Удачливее оказалась команда ТУ ГЭТК, которая буквально за считанные секунды до конца встречи заработала необходимые очки. Итог встречи - 57-64 в пользу мысковчан. За сборную колледжа играли студенты А. Жучков, Е. Романов, А. Митягин, Д. Минин, М. Ерохин.

**НАШ КОРР.**

## ПАМЯТЬ-ГЕРОЮ!

Президент Ассоциации шорского народа Егор Александрович Бекренев обращается ко всем руководителям предприятий, организаций, предпринимателям и физическим лицам, жителям городов юга Кузбасса с просьбой оказать посильную финансовую помощь в установке бюста Героя Советского Союза Михаила Михайловича Куокова на территории городского Мемориала Славы. Для решения данного вопроса требуется около 1000000 рублей. Вопрос о строительстве и установке бюста рассмотрен и одобрен руководством администрации г. Мыски.

Предприятия, организации, предпринимателям просим перечислять деньги на расчетный счет Ассоциации шорского народа:

Кемеровская региональная общественная организация «Ассоциация шорского народа»

ИНН 4214013396

Расчетный счет  
40703810426070101058

БИК 045004641

КПП 421401001

Кор. счет

30101810500000000641

Банк получателя: Сибирский банк Сбербанка РФ г. Новосибирска.

В платежном поручении внизу писать:

Оказание благотворительной помощи на пожертвование. Без НДС. На строительство и установку бюста Герою Советского Союза М. М. Куокову.

652840, г. Мыски, ул. Первомайская, дом 30.

Физических лиц просим перечислять деньги на расчетный счет Ассоциации шорского народа лично. Для этого следует заполнить специальную квитанцию, имеющуюся в сбербанках каждого города.

## ГРАНТЫ – СТУДЕНТАМ

Губернатор А. Г. Тулеев принял решение учредить для студентов, занимающихся научно-исследовательской деятельностью, 5 грантов в размере 250 тысяч рублей.

На получение гранта могут претендовать студенты вузов, которые разрабатывают научно-исследовательские проекты по актуальным проблемам социально-экономического развития Кузбасса. Обязательным условием является возможность внедрения этих разработок на практике.

В конкурсе на получение гранта представлено 5 номинаций: оценка сырьевых возможностей региона; новые технологии добычи и глубокой переработки угля; оценка пропускной способности транспортных коммуникаций, как внутренних перевозок, так и за границами области; оценка влияния массовых взрывов на техногенные риски территории и изменение сейсмичности с учетом техногенной нарушенности; новые подходы к оценке экологического состояния угледобывающих районов. В каждой из номинаций будет выбран один победитель, который и получит такой грант.

В конкурсную комиссию, которая будет оценивать работы, войдут представители департамента образования и науки, учёные из вузов области, Сибирского отделения Российской Академии наук, специалисты ОАО «Кузбасский технопарк» и промышленных предприятий области.

Пресс-служба АКО.

М. РУБЛЕВ,  
Д. ФОМИНЫХ.

**ВНИМАНИЮ  
МЫСКОВЧАН!**

Уважаемые руководители промышленных предприятий, предприниматели соцкультбыта, учебных заведений; уважаемые предприниматели!

Для обеспечения безопасных условий проживания на территории города Мыски и создания праздничного настроения жителям города настоятельно рекомендуем организовать световое оформление ваших зданий (ближайших деревьев), используя светодиодные устройства, шнур дюоралайт, газоразрядные светильники. Срок до 15.10.08.

Отдел архитектуры и градостроительства администрации города Мыски.

**Куплю:**

2-комнатную квартиру (1-й и 5-й этажи не предлагать, комнаты раздельные).

Тел. 8-903-984-9705, 2-21-19.

ТАЛОН на уголь.  
Тел. 8-961-703-1551,  
8-960-912-7917.

**ДОСТАВКА:**

сахар, мука, кормосмесь, окорочка, крупы, отруби.

Тел. 2-40-44, 8-960-933-0152.

**ОБНАЛИЧУ** кредит 60-80%.  
**ОПЛАЧУ** первый взнос!

Тел. 8-960-935-8814,  
8-906-927-2544,  
8-905-076-5876.

Администрация г. Мыски передает в аренду земельные участки для индивидуального жилищного строительства. Категория земель – земли населенных пунктов: г. Мыски, ул. Островского, 35, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, ул. Ручейная, 4, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, пер. Утренний, 14, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, пер. Березовая роща, 5, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, ул. Коммунаров, 25, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, пер. Медовый, 4, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, ул. Тетевенская, 131, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, ул. Ясеневая, 23, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, ул. Утренняя, 1, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, п. Бородино, ул. Молодежная, 2, площадь 1500 кв. м;

г. Мыски, пос. Чувашка, ул. Турала, 21, площадь 1500 кв. м.

Заявления подавать в администрацию г. Мыски.

Тел. для справок 2-01-67.



Поздравляем Тамару Алексеевну ВОЛОСНИКОВУ с Юбилейным Днем рождения!

Расцветает пусть в День Юбилея дом букетами цветов! Станет светлым настроение от сердечных, добрых слов! Пусть лицо улыбкой светится, сбудутся желания вновь, а в счастливом сердце теплится нежность, ласка и любовь!

С любовью – ЕРМОЛОВЫ, СМЕТАННИКОВЫ, ВОЛОСНИКОВЫ.



ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ вновь открывшийся МАГАЗИН «Товары для дома»

(м-н ГРЭС, ул. Ленина, 26).

В ассортименте 10 тысяч наименований товаров.

**СКИДКИ!**

В маг. «Мрассу» по ул. Советская, 34, в отделе «Нижнее белье» СКИДКИ 30%.

**Мрудоустройство:**

ООО «Завод электромонтажных изделий» примет на работу: грузчиков (з/п 9000 руб.), кузнеца ручной ковки, плотника, слесаря по сборке металлоконструкций, электросварщика ручной сварки, упаковщика, водителя. Тел. 3-46-87, 3-46-89.

ОАО «МЗМК» примет на работу: электросварщиков, слесарей-сборщиков металлоконструкций. Заработка плата от 15 тыс. руб., выплачивается своевременно. Обращаться: ул. Советская, 50, отдел кадров; тел. 2-43-53, 2-03-29.

Производственному предприятию ООО «НПО «Сибирская лаборатория качества» срочно требуется на постоянную работу менеджер по продажам (3 человека). Требования: возраст 20-40 лет, опыт ведения телефонных переговоров, образование – не ниже средне-технического. Обращаться: г. Мыски, ул. Леволожская, 1-1. Тел. 8-923-474-7008, 4-37-64, 4-41-60.

Требуются охранники в г. Междуреченск.

Тел. 8-905-905-1564.

Требуется сторож-охранник в коттедж. Хорошие условия работы, з/п своевременно.

Тел. 8-960-926-3654.

**Продам:**

1-комн. кв-ру по ул. Мира 5/5 крупнопанельного дома общ. площадь 30,7 (телефон, домофон, жал. дверь). 700 тыс. руб.

Тел. 8-904-966-8267

2-комнатную квартиру в центре, 3-й этаж.

Тел. 8-903-994-4266, 8 (38475) 5-28-50.

А/м «Toyota Harrier», 1999 г. в., V - 3 л., есть все, цвет серебристый – кофе с молоком. ЗИМНИЮ РЕЗИНУ на литье R-15. Или ПОМЕНЯЮ на R-16. НА ВОЗ недорого.

Тел. 8-905-910-7663.

А/м «ГАЗ-24». 1985 г. в.

Тел. 8-906-989-0554.

А/м «Mitsubishi-colt», 2003 г. в., ж. д. Новосибирск, литье, зимняя резина; а/м «Nissan-Note».

Тел. 8-906-944-1818.

march», 2002 г. в., ж. д. Новосибирск плюс колеса, литье, зимняя резина; ЗИМНЮЮ РЕЗИНУ на дисках. 4 шт. на Toyota «Taipais» п/а.

Тел. 2-41-73, 8-960-909-2538.

ГАРАЖ (новый 3,5x7 в общ. «Сибиргинская автобаза» (р-он ОАО «МЭСК»).

Тел. 8-906-975-5653.

ТРАКТОР ЮМЗ-6 с куном, 1978 г. в.; «ЗИЛ-133Г», 1986 г. в.

Тел. 8-960-928-4555.

ДЕТСКУЮ МЕБЕЛЬ в отл. сост.

Тел. 3-22-74, 8-903-941-7780.

КОРОВУ тремя отелами и БЫЧКА (восемь месяцев).

Тел. 8-905-916-3629.

КОРОВУ (можно на мясо). Недорого. Обращаться: п. Подбас, ул. Советская, 39.

Тел. 8-909-521-8670.

ПРИВЕЗУ уголь. ПРОДАМ цемент, картофель. Недорого.

Тел. 8-903-048-1299.

ПРИВЕЗУ компост, землю. Тел. 8-908-944-1818.

Комитет по народному образованию, совет ветеранов народного образования глубоко скорбит по поводу смерти учительницы МОУ СОШ № 5 ПАРФЕНОВОЙ Елены Андреевны

и выражают соболезнование семье покойной.

Коллектив Томь-Усинского горноэнергетического колледжа глубоко скорбит по поводу смерти учительницы МОУ СОШ № 5 ПАРФЕНОВОЙ Елены Андреевны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Утерянный военный билет АН № 0533753, выд. в 2004 г. на имя Воробьева Дениса Васильевича, считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» ВТ № 001894, выд. на имя Липатовой Тамары Михайловны, считать недействительным.

Утерянный аттестат А № 1433595 о среднем (полном) образовании, выданный в 1997 г. ср. школ. № 2 на имя Кузенковой Е. В., считать недействительным.

Утерянный аттестат А № 6669839 об окончании среднего (полного) образования в 2001 г., выданный на имя Бородиной А. В., считать недействительным.

Утерянные газеты – администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты "Вariant"» Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПР России. Свидетельство о регистрации № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: Вторник - 1 печатный лист, пятница - 2 печатных листа.  
Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51917. Тираж 2144.

Дизайн и верстка Д. В. Сидоров

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей

Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель

